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2. Ein Viertel der Landesfläche von Sachsen ist mit Wäldern bedeckt. Übertrage die durch Zahlen aufgeführten Waldgebiete in unten stehende Karte. Nimm dazu deinen Atlas zu Hilfe.
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Artenverarmung

Etwa ein Drittel aller Wildpflanzen sind bei uns bereits _______________________ oder stark gefährdet. _________________________ warnen vor dieser Artenverarmung.

Da manche Tiere auf ganz bestimmte ___________________________ angewiesen sind, führt die Artenverarmung der Pflanzenwelt zu einer Artenverarmung der _____________________ . Der Rückgang einzelner Tiere wirkt sich nachteilig auf den gesamten _________________________ aus. Wenn ein ___________________________ der „Nahrungskette“ fehlt, sind auch die anderen Glieder gefährdet. Durch diese Unterbrechung wird das __________________________ gestört.

Deswegen bemüht man sich heute durch ________________________ von Baumreihen, Einzelbäumen, Sträuchern, Hecken und Streifen von Gräsern entlang der Wege die Ackerflächen miteinander zu ________________________ .

Füge ein: Tierwelt, Glied, Pflanzung, ausgestorben, Futterpflanzen,  „vernetzen“, Wissenschaftler,  Lebensraum, Nahrungsnetz
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